

2010年8月24日
星期二 农历庚寅年七月十五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11572号 今日12版

今天白天到夜里 阴有大雨 风力 偏北风3级 温度 最高21℃ 最低19℃ 降水概率90%

打造高品质都市党报

本报讯(记者 赵文静) 昨日,港澳深地区闽籍企业家代表团抵达我市进行参观访问,市政府举行欢迎仪式,省委常委、省委秘书长曹维新,省政府副秘书长寇武江,市领导赵建才、胡荃、王哲、薛云伟,市长助理,市政府秘书长张学军等出席。

港澳深地区闽籍企业家代表团此行目的是了解我市文化、经济和科技等方面发展情况,寻求合作发展的机会。代表团一行先后参观了少林寺塔沟武术学校、少

港澳深地区闽籍企业家莅郑考察

林寺景区,并观看了武术操表演以及《禅宗少林·音乐大典》实景演出。

市长赵建才向港澳深地区闽籍企业家莅郑考察表示欢迎,并介绍了郑州市经济社会发展情况。他说,郑州的发展离不开社会各界的关心和支持,特别是港澳深

地区闽籍企业家的的大力支持。近年来,郑州市与香港、澳门特别行政区和深圳市等全国大中城市之间的沟通交流不断,合作深化务实,在经济、科技、教育、文化、卫生、人才等方面的合作成果丰硕。

赵建才表示,希望通过

此次考察,各位嘉宾能够进一步加深对河南,特别是对郑州交通、区位、资源、产业、人才和企业成本等优势的认识,进一步坚定大家投资郑州,做大做强产业的信心和决心。真诚欢迎各位企业家在郑州多走一走,看一看。郑州将以广阔的发展空间,完善的基础设施,丰富的生产要素,优良的创业环境,高效的政务服务,恭迎海内外宾朋,特别是港澳深地区闽籍企业家朋友齐聚郑州,合作发展,共襄盛举。

关注公交发展 奉献拳拳爱心

多家企业向我市捐赠151台公交车辆

连维良赵建才等出席捐赠仪式并和企业负责人座谈

本报讯(记者 张乔普) 昨日上午,省会企业献爱心·捐赠公交车辆仪式在绿城广场举行,郑州宇通集团有限公司、河南少林汽车股份有限公司、河南银基房地产开发有限公司、郑州日产汽车有限公司、郑州海马商务汽车有限公司、河南建业住宅集团、上海升龙投资集团有限公司、河南正商置业有限公司、河南天伦实业(集团)有限公司、郑州永誉德集团、河南美景置业有限公司、河南振兴房地产(集团)有限公司、郑州中油置业有限公司、郑州地产集团等14家企业向郑州市捐赠151台标准新型公交车。

捐赠仪式上,郑州宇通集团有限公司董事长汤玉祥、河南建业住宅集团董事长胡葆森代表捐赠企业发言。市委书记连维良向各企业负责人分别颁发捐赠证书。

市长赵建才代表市委、市政府和全市人民对捐赠公交车辆的各个企业表示衷心感谢。赵建才指出,大力发展公共交通事业是政府义不容辞的责任。市委、市政府将更加关注公交事业发展,不断加大财政支持力度,积极筹措资金,力争全年新增500台空调公交车,并加快线网、站点建设,为群众出行提供优质服务。

捐赠仪式结束后,市委、市政府召开捐赠企业负责人座谈会,各捐赠企业负责人就企业发展规划和需要市委、市政府协调解决的问题进行了发言。

连维良首先向奉献爱心、捐赠公交车的各个企业表示感谢。连维良指出,省委书记卢展工非常重视公交事业发展,在市公交公司调研时作出公交是为人民,公交是形象,公交要优先,公交当自强的重要指示,动员社会力量为郑州捐赠公交车,还亲自乘坐公交车,体验公交职工的辛苦,体验乘客出行的困难。我们要认真贯彻落实好卢书记的重要指示精神,落实好公交发展优先、公交行业优先、公交保障优先,解决好公交事业发展中的实际问题。市公交公司和广大员工,要使用和管理好捐赠车辆,使其发挥好应有作用;要以高超的技术水平、优质的服务、良好的精神风貌,为群众出行提供方便,树立良好的城市形象。

市领导马懿、白红战、李秀奇、张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理赵建安等出席捐赠仪式和座谈会。各捐赠企业负责人及部分劳模代表、市民代表、网民代表等出席捐赠仪式。



上图 昨日上午,省会企业献爱心·捐赠公交车辆仪式在绿城广场举行。

左图 接车公交车司机把新公交车打扮得漂漂亮亮。本报记者 陈靖摄

省委书记重视公交事业的社会效应

本报评论员

“公交是为人民,公交是形象,公交要优先,公交当自强”。各级党委、政府更加重视公交事业,社会各方面人士更加关心和支持公交事业,既是公交事业发展之福,也是广大市民提升生活品质之福。14家企业向省会捐赠151台标准新型公交车,这是省委书记卢展工重视公交事业发展所产生的良好社会效应;企业家们的行为,则充分体现出了强烈的社会公益心和社会责任感。

今年6月份,卢展工书记在谈到郑州的交通问题时明确表示,解决交通拥堵难题必须以以人为本,作为政府部门,必须要舍得为公共交通花钱。日前,卢展工书记专门到市公交公司调研,亲自乘坐公交车,体验公交职工的辛苦,体验乘客出行的困难,并动员社会力量为郑州捐赠公交车。在座谈会上,卢展工书记与一线公交司乘人员亲切交谈,认真听取大家的意见和建议,感到公交系统广大员工为畅通郑州付出了很多辛苦,做出了很多奉献,做出了很多贡献,希望我们牢牢抓住公交工作中的突出矛盾、关键问题,着力推进、重点突破,努力保障人民群众出行顺畅。

城市公交事业,是关乎民生的事业。公共交通,是一个城市的重要基础设施和社会公益性事业。公交优先发展,体现的是对民生的关切。作为准公共物品,公交优先发展,公交事业发达,是一个城市文明程度高的表现,公交是老百姓最基本的出行工具,公交优先发展体现的是老百姓的出行优先。郑州现阶段的城市交通拥堵是个不可避免的现实问题,而优先加大城市公交事业的投入,并辅之以公交用地优先、路权优先等多种优先,才是一项缓解城市交通拥堵、保证老百姓出行顺畅的最优办法。

推动我市公交事业发展,富于爱心的企业和企业家们应是重要的推力。一个企业要做有成长的企业,就一定会做有社会公益心的企业,做承担社会责任的企业。14家企业回报社会,助推公交事业发展的义举、善举,让人们看到的既是一种企业爱心,亦是一种企业责任心,用实际行动服务社会、服务城市、服务大众,凝结的是企业的文化,企业的精神,提升的是企业的价值。

民生无小事。柴米油盐酱醋茶,衣食住行教医保,样样无小事。老百姓的出行权无小事,开展“畅通郑州”工程建设无小事,发展城市公交事业无小事。大力发展公共交通事业,是以人为本,是践行科学发展观。可以说,省委书记重视公交事业所产生的积极的社会效应不是一次性的社会效应,它还会在各项事业的发展中延展、扩大,产生更为巨大的社会效应,并成为一种精神的力量、发展的力量,进而推动我市经济与社会事业更好更快地发展。

省委书记关心市民出行,企业拿出千万元钱捐赠公交车辆,作为回应,每一个市民更应拿出自己的文明姿态,自觉遵守交通规则,文明行车、文明走路、文明乘车,营造“安全、文明、和谐”的交通环境,积极为“畅通郑州”做出自己的贡献,才无愧于省委书记的关心,无愧于捐赠企业的爱心。

市委市政府召开重大项目建设推进工作周例会要求向效率要效益 加快重大项目建设

本报讯(记者 孙志刚) 昨日下午,市委、市政府召开重大项目建设推进工作周例会,听取重大城建项目及招商引资项目进展情况汇报,研究解决项目建设中存在的困难和问题。

市领导连维良、胡荃、张建慧参加会议。会议听取了全市重点项目建设进展情况汇报和联审联批工作情况汇报;听取了郑州新郑国际机场二期扩建及配套工程、轨道交通工程、综合交通枢纽工程、城市出入口立交、城市高架快速路、周边快速通道工程、城市主干道建设、“一站一桥”工程、北三环辅道和黄河路下穿铁路编组站工程、三环立交工程、公共租赁住房等11个重大城建项目及人民电器、浙商产业园、中南集团城市主题公园等重大招商项目进展情况汇报,并对项目建设中存在的问题进行

协调解决。

针对多个项目涉及铁路、机场方面的情况,会议决定分别成立由市委书记任政委、市长任组长的郑州市服务铁路建设领导小组和郑州市服务机场建设领导小组,及时搞好协调服务,保障省重点工程建设顺利推进。

会议要求,各相关部门要主动服务、科学安排,对项目建设中遇到的问题抓紧协调解决,在职责范围内解决不了的要及时上报,绝不能因协调不力影响重点工程项目建设。

市领导要求,各级各部门一定要认识到抓发展的核心就是抓项目,抓项目的关键取决于高效率,切实增强责任心、紧迫感,通过高效工作节省资金、节省时间,使项目早投产、早发挥作用、早产生效益。

我市选派党员干部驻村任职 第四批帮扶工作队月底下乡

本报讯(记者 左丽慧) 记者昨日从我市召开的新农村建设驻村帮扶暨选派党员干部驻村任职工作会上获悉,市直机关、事业单位将选派282名干部组成94支工作队,本月底进驻87个新农村建设项目实施村和登封市7个贫困村,开展第四批新农村建设驻村帮扶工作。市委常委、组织部部长姚待献出席会议。

姚待献要求,各派出单位要认真落实驻村队员各项待遇,帮助他们解决他们在工作中、生活上的实际困难,解除后顾之忧,确保驻村帮扶和驻村任职工作取得实实在在的效果。

马懿强调,进行党员干部驻村任职和“六大员”制度试点工作,是顺应群众期盼的新举措,是破解“三农问题”的创新探索。各县(市)区要尽快与派出单位、驻村干部对接,8月底前,驻村干部要全部入村开展帮扶工作。

治理协管员、计划生育管理员、资源环保村容协管员、医疗卫生员、文化协管员”的“六大员”制度试点工作,使“六大员”发挥各自优势,为农村生产生活提供优质服务。

姚待献要求,各派出单位要认真落实驻村队员各项待遇,帮助他们解决他们在工作中、生活上的实际困难,解除后顾之忧,确保驻村帮扶和驻村任职工作取得实实在在的效果。

马懿强调,进行党员干部驻村任职和“六大员”制度试点工作,是顺应群众期盼的新举措,是破解“三农问题”的创新探索。各县(市)区要尽快与派出单位、驻村干部对接,8月底前,驻村干部要全部入村开展帮扶工作。

开展施工检查评比 促绿博园建设提速

本报讯(记者 刘俊礼) 昨日上午,绿博园建设项目部组织项目分包领导、各施工单位项目经理和监理单位负责人,对建筑工程进行了检查评比,由郑州东风建筑工程有限公司承建的配套服务设施(五)被评为施工进度红旗单位;由河南隆基建设有限公司承建的围墙护栏工程被评为施工进度黑旗单位(见下表)。

据了解,8月16日绿博园建设工程检查评比后,绿博园建设项目部针对阴雨天气多、交叉施工多、建筑材料供

应紧张、部分工程进入关键环节等情况,采取得力措施,施工进度明显加快。北大门混合网架中间部分整体一次性吊装成功,LED显示屏安装完成;观光塔玻璃幕墙工程即将完工;管理服务中心内装修由9家单位交叉施工,加班加点抢工期;声光喷泉将于25日按计划开始调试。

绿博园项目部负责人表示,绿博园的各项建筑工程将继续接受社会各界监督,按计划施工,保质保量完成建设任务,为绿博园按时开园做好充分准备。

郑州·中国绿化博览园建筑工程周进度情况通报表

施工单位	施工单位法人代表	监理单位	工程名称	工程周进度完成量(百分比)	工程进度具体情况	备注
河南七建工程有限公司	李方波	北京磐石建设监理有限责任公司	西大门	100		
			配套(一)	90	玻璃幕墙工程滞后2天	
			配套(二)	90	玻璃幕墙工程滞后2天	
			配套(六)	92	起步早,进度慢	
河南六建建设发展有限公司	高贵义	北京磐石建设监理有限责任公司	科普馆	100		
			东大门	100		
			配套(七)	95	后期进度缓慢	
郑州东风建筑工程有限公司	陈书利	河南省豫建工程管理有限公司	观光塔	98	幕墙材料进场慢	
			附楼	105		
			配套(三)	92	玻璃幕墙、钢结构工程各滞后2天	
			配套(四)	92	玻璃幕墙、钢结构工程各滞后2天	
郑州市第二建筑工程有限公司	邓玉坤	河南省豫建工程管理有限公司	管理及综合服务中心	102		
河南建总国际工程有限公司	李世鹏	河南省豫建工程管理有限公司	北大门	90	管理房屋面钢结构尚未安装,玻璃幕墙工程滞后3天,提出警告	
湖南第三工程有限公司	刘兆平	北京磐石建设监理有限责任公司	联栋温室			
北京东方盛景人工环境开发有限公司	侯宗雨	河南省豫建工程管理有限公司	声光喷泉	100	已于8月10日完工	
河南隆基建设有限公司	卞发顺	河南省豫建公司 北京磐石公司	围墙护栏	85	施工人员不足,砌筑和围栏工程进度滞后5天	施工进度黑旗
郑州市力源电气有限公司	韩二宝	北京燕东工程监理咨询有限公司	电力工程	100		